

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 01.06.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005757742

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Stiftung DT Swiss International, Biel/Bienne

Stiftung DT Swiss International c/o DT Swiss International AG Längfeldweg 101 2504 Biel/Bienne

Stiftung DT Swiss International, in Biel/Bienne, CHE-226.527.511, c/o DT Swiss International AG, Längfeldweg 101, 2504 Biel/Bienne, Stiftung (Neueintragung). Urkundendatum: 12.05.2023. Zweck: Zweck der Stiftung ist die Unterstützung und Förderung sozialer, karitativer, humanitärer, kultureller, ökologischer, medizinischer, wissenschaftlicher und anderer gemeinnütziger Werke im In- und Ausland sowie die Förderung von Menschen im karitativen und sozialen Bereich im In- und Ausland, hauptsächlich in Krisengebieten, durch Ausrichtung von einmaligen oder wiederkehrenden finanziellen Beiträgen. Schwergewichtig werden Hilfswerke oder Institutionen im Bereich der Bekämpfung der absoluten Armut und des Bildungsmangels, der medizinischen Versorgung sowie der Tier- und Umwelt finanziell gefördert. Die Unterstützung von Menschen im karitativen und sozialen Bereich beinhaltet zum einen das Engagement von Personen in diesem Bereich, welche nicht oder nur ungenügend von Dritten für deren Tätigkeit entschädigt werden oder werden können, zum anderen können auch finanzielle Beiträge direkt an unterstützungsbedürftige Personen geleistet werden. Die Stiftung hat gemeinnützigen Charakter und verfolgt keinerlei Erwerbszweck. Es besteht ein Zweckänderungsvorbehalt gemäss Art. 86a ZGB. Eingetragene Personen: Böckmann, Melina, von Kaltbrunn, in Vaz/Obervaz, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; D'Alberto-Steiner, Christa Renate, von Langnau im Emmental, in Büren an der Aare, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schütz, Michael, von Sumiswald, in Port, Mitglied des Stiftungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ernst & Young AG (CHE-441.858.784), in Bern, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 8204 vom 26.05.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern